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平成２８年８月  第５回  佐々町農業委員会定例委員会議事録 

１．招集年月日  平成２８年８月２５日（木）午前１０時００分 

２．招 集 場 所  佐々町役場 別館会議室 

３．開 会  平成２８年８月２５日（木）午前１０時００分 

 

４．出 席 委 員  （１１名） 

議席番号 氏   名 議席番号 氏   名 議席番号 氏  名 

１   裕 君 ２ 藤永 九市 君 ３ 濵野  努 君 

４ 藤永  茂 君 ６ 池田 義 君 ７ 平田 康範 君 

８ 湯村 速雄 君 ９ 大瀬 清司 君 １０ 山下 義信 君 

１１ 筒井 浩一 君 １２ 坂口 英 君   

        

 

５．欠 席 委 員 （２名） 

議席番号 氏   名 議席番号 氏   名 議席番号 氏   名 

５ 福田 喜義 君 １３ 橋本 義雄 君        

 

６．職務のための出席者職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 職 名 氏   名 

事務局長 今道 晋次 君 書記 山田 奈津子君   

 

７．議事録署名委員 

議席番号 氏   名 議席番号 氏   名 議席番号 氏   名 

４ 藤永 茂 君 ６ 池田 義 君   
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８．本日の会議に付した案件  

（１）議事録署名委員の指名 

（２）報告事項 

   報告第１号 農地転用制限の例外規定に係る届出書について 

   報告第２号 農地転用制限の例外規定に係る届出書について 

   報告第３号 農地転用制限の例外規定に係る届出書について 

 

（３）審議事項 

   第１８号議案 農地法第３条の規定による許可申請について 

   第１９号議案 農地法第５条の規定による許可処分の取消願について 

   第２０号議案 農地法第５条第１項の規定による許可申請について 

   第２１号議案 農地法第５条第１項の規定による許可申請について 

   第２２号議案 農地法第５条第１項の規定による許可申請について 

 

（４）その他 

   ①農業者年金加入推進及び全国農業新聞の推進について 

   ②９月定例会の日程について 

   ③その他 

    ・農業委員視察研修について 

 

書記（山田 奈津子君）事務局。皆さん、おはようございます。定刻となりましたので、

只今から平成２８年度 第５回の佐々町農業委員会総会を開会いたします。初め

 

（  裕君）皆さん、おはようございます。今日は雲が出て少し暑さも和ら

いでおります。しかし、暑い日が続いて高温障害で農作物に影響が出るんではな

いかと懸念されますが、そういう中ではございますが７月３１日現在で１６年産

米の作況指数が発表されておりますが、今年は早場米が日照不足で不良で、普通

作は平年並みの見通しと発表されたばかりです。しかし、その後８月に入って例

年になく７個の台風が発生し、この一週間で北海道は３つの台風が上陸し、川の

氾濫など収穫間近のタマネギ、ジャガイモ、水稲などに大きな被害が出ているよ

うでございます。一日も早く天候が回復して、復旧されることを願っております。

本日午後からは、地区別農業委員研修会が開催されますので、一日大変お疲れか
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とは思いますが、よろしくお願いいたします。 

書記（山田 奈津子君）事務局。ありがとうございます。本日の出席委員は１１名でご

ざいます。福田委員と、橋本委員は議員研修のため欠席届が出ております。定足

数に達しておりますので、本総会は成立することをご報告いたします。佐々町農

業委員会総会第６条の規定により議長は会長が務めることとなっておりますので、

会長にお願いいたします。 

 裕君）案件につきましては佐々町農業委員会総会会議規則第３条により付

議事項はあらかじめ通知しておりますのでこの日程でよろしいでしょうか。 

   （  「異議無し」の声あり  ）   

  それでは議事に入ります。まず、日程（２）の議事録署名委員の指名を行います。

佐々町農業委員会会議規則第２７条の規定に基づき議長が定める事となっており

ますので、議席番号４番 藤永 茂委員、議席番号６番 池田 義委員を指名

しますので、よろしくお願いします。以上で日程（２）を終わります。次に、日

程（３）報告事項に入ります。報告第１号について事務局の説明をお願いします。 

書記（山田 奈津子君）事務局。１ページをお開きください。報告第１号の朗読説明を

いたします。農地転用制限の例外規定に係る届出書 届出者●● ●●。この件

につきましては先月の総会で、農振地域の用途区分変更の審議をしていただいた

分になります。８月１６日付けで用途区分の変更で決定いたしましたので、正式

に例外規定の届出を出していただいているとういう申請になります。内容につき

ましては先月の総会の折に詳しくご説明しておりますので、今回は省略させてい

ただきます。申請人の住所 □□□□。土地の所在が佐々町口石免。地目 台帳・

現況ともに田。面積が１，３４５㎡のうちの１８．４㎡です。転用の計画ですが、

農業用倉庫及び、そこに入る進入路ということです。３ページに地図を付けてお

りますけども、ピンク色で印を付けているところが申請地になります。八の久保

の農地になります。４ページが字図、５ページが現況写真です。６ページが被害

防除計画書ですけれども、現状のまま利用されますので特に被害の恐れはないと

いうことで出ております。７ページが隣接農地の所有者からの承諾書が出ており

ます。事務局の説明は以上です。 

議長（  裕君）この件に関して何か、ご意見などはありませんか。では次に移りま

す。報告第２号の説明をお願いします。事務局。 

書記（山田 奈津子君）事務局。８ページをお開きください。報告第２号の朗読説明を

いたします。農地転用制限の例外規定に係る届出書。申請者は●● ●●。住所

は□□□□。職業は農業です。この件につきましても先月の総会で用途区分変更
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の審議をしていただいたんですけども、同じく８月１６日付で、農業振興地域内

の用途区分の変更が済みました。用途区分が農業用施設用地と変更になりました

ので、例外規定の届出を出していただいております。土地の所在 佐々町口石免

字舟人船。地目 台帳・現況ともに田。面積４３９㎡のうち１９０㎡です。転用

計画につきましては堆肥舎及び進入路となっております。９ページが土地の全部

事項証明書、１０ページに付近状況図を付けております。申請人のご自宅の近く

の牛舎の隣になります。１１ページが字図、１２ページに現況写真、１３ページ

に堆肥舎の図面を付けていただいております。先月見ていただいている通りです。

１４ページに被害防除計画書を付けていただいております。汚水に関しましては

堆肥舎の中で敷料に吸着させて蒸発するということで、特にこれで問題はないと

いうことで確認をしております。事務局の説明は以上です。 

 裕君）次の報告第３号も関連がありますので続けて説明をよろしいでしょ

うか。事務局。 

書記（山田 奈津子君）事務局。１５ページをお開きください。報告第３号の朗読説明

をいたします。農地転用制限の例外規定に係る届出書。申請人は同じく●● ●●

です。この件につきましても８月１６日付けで用途区分の変更が終わっておりま

す。農業用施設用地となっております。土地の所在 佐々町口石免字弓田。地目

は台帳・現況ともに畑。面積１，３９２㎡のうち、転用面積は７０㎡。転用計画

といたしましては、農業用機械を入れるためのハウス及び、進入路ということで

す。１６ページが土地の全部事項証明書。１７ページに付近状況図を付けており

ますけども、先ほどの申請地の隣の農地になります。１８ページに字図。１９ペ

ージに現況写真を付けております。２０ページにハウスの図面を付けていただい

ております。２１ページが被害防除計画書です。この分につきましては、現状の

まま利用されて、汚水もありませんので被害の恐れは特にないということで出て

おります。内容につきましては先月、審議して頂いた通りです。事務局の説明は

以上です。 

 裕君）この２件につきまして、何かご意見、ご質問はありませんか。２番。 

２番（藤永 九市君）２番。地元委員としまして、私からもお願いをしておきます。た

だいまの事務局からの説明の通りでございます。この件については７月の定例会

の折にも詳しく説明があったかと思います。ご存知のとおり、当人は繁殖農家で

第一人者として頑張っておられます。利用集積につきましても５町という佐々町

内でも多くを占めておりまして、広い範囲に渡って協力をし、実績を持っておら

れます。牛も４０頭前後飼育されて頑張っておられますので、その辺を考えなが
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ら、どうぞ皆さんのご理解をいただきたいと思いますので、よろしくお願いしま

す。以上です。 

 裕君）他にありませんか。なければ報告事項はこれで終わります。それで

は日程（４）審議事項に移ります。第１８号議案 農地法第３条の規定による許

可申請について、事務局の説明をお願いします。事務局。 

書記（山田 奈津子君）事務局。２２ページをお開きください。第１８号議案の朗読説

明をいたします。農地法第３条の規定による許可申請について。申請人 譲渡人 

●● ●●。 職業 農業。譲受人▲▲ ▲▲。職業 農業。農地の所在 木場

免字宝隠。地目 台帳・現況ともに畑。面積７２１㎡。同じく字宝隠１１３５番

１。地目 台帳・現況ともに畑。面積１４８㎡の、以上２筆です。耕作者は●● 

●●。申請の理由は譲受人の希望による。譲渡人の経営面積は田１２，８７５㎡。

畑７，５９１㎡。計２０，４６６㎡。譲受人が田１１，０６２㎡。畑３，７３７

㎡。計１４，７９９㎡です。譲受人の稼働人員は３人です。２３ページに申請書

の写しを添付しております。売買による所有権移転です。２４ページ、２５ペー

ジが土地の全部事項証明書です。２６ページが字図になります。ピンク色で囲っ

ている２筆が申請地になりまして、１１２７番というところが今回、買いたいと

言われている▲▲ ▲▲のご自宅になりまして、自宅のすぐ裏の農地になります。

２７ページに譲受人の耕作面積の内訳を記載しております。所有地としまして１

３，７０２㎡。借入地としまして１，０９７㎡を借り入れて耕作をされておりま

す。２８ページですけども持っておられる農機具としまして、トラクター、コン

バイン、田植機、軽トラックをそれぞれ１台ずつ所有しておられます。また、農

作業歴が６８年。稼働人員が３名でご本人と、奥さんと、息子さんでされている

ということです。ご自宅から５０ｍで、主に農作業をされている方は▲▲ ▲▲

で、年齢は８３歳。一年間を通して農業をされております。場所につきましては

ご自宅のすぐ裏ということで、今、栗の木等を植えられて管理されているんです

けども、今後、管理されないようなことがあると水が流れてきたりとか、そうい

った問題もあるので、ご自分で購入されて管理していきたいということでの申請

となっております。事務局の説明は以上です。 

 裕君）地元委員の補足説明をお願いします。７番。 

７番（平田 康範君）７番。いま説明がありましたように、先日、▲▲ ▲▲の方から

私に連絡がありまして、現地を一緒に行って見てきました。２６ページの字図を

見ていただければ分かりますように、今回、申請地に隣接している筆につきまし

てはほとんどが非農地とか原野といった形で、このままですと申請地等にも影響
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を及ぼすということでございまして、自分が購入して申請地が荒れないように管

理していきたいと言われております。▲▲ ▲▲さんにおかれましては、先ほど

言われましたようにご夫婦と、長男さんと３名でされておりまして、町内の大型

施設等にも野菜とかを出されております。加工品も出されておりますのでそうい

った形で農業に真剣に取り組んでおられます。ひとつは農地の確保も必要だとい

うことです。今回、このような形での申請を出されておりますので、どうかよろ

しくお願いします。以上です。 

 裕君）この件に関して、何かご意見、ご質問のある方はいらっしゃいませ

んか。ないようですので採決を行います。第１８号議案 農地法第３条の規定に

よる許可申請について、賛成の方の挙手をお願いします。ありがとうございまし

た。賛成ということで許可することといたします。続きまして第１９号議案 農

地法第５条の規定による許可処分の取消願について事務局の説明をお願いします。 

書記（山田 奈津子君）事務局。３０ページをお開きください。第１９号議案の朗読説

明をいたします。農地法第５条の規定による許可処分の取消願が出ております。

譲受人 ●● ●●。譲渡人 ▲▲、△△。許可を受けた土地 佐々町市場免字

馬場添。地目 田、現況 不耕作。面積４２１㎡。許可を受けた内容ですけども、

駐車場用地、売買による所有権移転ということで許可を取っておられるところで

す。６月に委員会の方で審議をしていただいて、７月に県の許可が下りている分

なんですけども、十八銀行と山小屋ラーメン屋さんの間の農地ですね。泌尿器科

の病院を建設して、その隣に駐車場として利用される駐車場用地の取消願になり

ます。病院はそのまま計画通りに進められるんですけども、駐車場を取り消して、

そこに理事長さんの息子さんであるお医者さんがそこに家を建てられて佐々町に

来られるということで、医師が二人体制で病院をされるということで、一旦取り

消して、居宅を建設するという取消願になっております。居宅の建設につきまし

ては次の議案に出てきます。事務局の説明は以上です。 

 裕君）この件に関してご意見、ご質問はありませんか。９番。 

９番（大瀬 清司君）９番。これは取消をされた後に自宅を建設されるということで、

転用届か何かの申請をされるということですか 

 裕君）事務局。 

書記（山田 奈津子君）事務局。これだけ見ても分かりづらいかと思いますけども、一

旦取り消しをされて、そこに医師の居宅を建設したいというのが次の議案になっ

ておりまして、改めて転用の申請が出ている形になっています。関連して次の議

案ですけれども、駐車場用地として新たに同時に申請が出ております。以上です。 
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   （ 私語あり ） 

 裕君）関連がありますので、１９号議案、２０号議案、２１号議案を一括

して説明をやり直します。事務局。 

書記（山田 奈津子君）事務局。では、続きまして第２０号議案の朗読説明をいたしま

す。３１ページをお開きください。農地法第５条第１項の規定による許可申請に

ついて。申請人 譲渡人 ▲▲、△△。２分の１ずつの共有名義になっておりま

す。譲受人 ●● ●●。医業。医師をされております。農地の所在 市場免字

馬場添。地目 台帳 田、現況 不耕作地。面積４２１㎡。転用の目的 居宅の

建築。施設 居宅１棟 ２２０㎡。耕作者はなし。申請の理由 自宅を建築する

ため。３２ページをお開きください。許可申請書の写しを添付しております。新

たにこういった形で申請を出されております。売買による所有権移転で土地を購

入されて、理事長の息子さんにあたられるんですけでも、家を建築したいという

ことで申請が出ております。３３ページが土地の全部事項証明書です。３４ペー

ジが位置図、３５ページが付近状況図です。ピンク色で印を付けているところが

申請地なんですけども、今、許可を取ってらっしゃる時点では、ここに病院の駐

車場をということだったんですけども、駐車場の許可を取り消して、土地を購入

されるという兼ね合いもありまして、ここに自宅を建設したいということで、許

可を取り直したいということでの申請となっております。３６ページが現況写真

です。３７ページが字図です。３８ページが被害防除計画書です。土地としまし

ては盛土、切土が０．５ｍから０．１ｍありまして、防護柵を設ける。また、緑

地、緩衝地を設ける。建物の高さは７．７ｍ程度ということで記載されておりま

す。被害防除措置としまして、緩衝地約１ｍを設け、建物は加減して高さ約７．

７ｍほどで建設し、土砂等の流出を防ぐための舗装工事を行うので被害の発生す

る恐れがないということです。雨水排水につきましては自然流下ということで記

載がありますが、道路側溝の方に流されます。汚水、生活雑排水に関しましては

下水道の方に流されます。３９ページが配置図で、排水計画も同時に載っていま

す。青い線が雨水排水になります。道路側溝の方へ流されて、汚水、生活雑排水

が黄緑色の線で下水道の方へ流されます。赤い線が土地の筆界になります。水路

側にはフェンスをするということでした。４０ページが土地の平面図、４１ペー

ジが２階の平面図、４２ページが３階とありますけども、屋上に出る階段ホール

ということです。建築法上は２階建てということです。４３ページに立面図を付

けております。４４ページが大新田組合からの水利権の承諾書をいただいており

ます。承諾する条件としましては、水路の周囲にフェンスを設置するということ
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でした。また、水路の方には水等流さないようになっております。続きまして、

２１号議案の朗読説明をいたします。４５ページをお開きください。農地法第５

条第１項の規定による許可申請について。ここは農地の貸し借りになります。申

請人 賃貸人 ●● ●●。賃借人 ▲▲ ▲▲。農地の所在 市場免字馬場添

４８番。地目 台帳 田、現況 不耕作地。面積３６０㎡。同じく、字馬場添４

９番１。地目 台帳 田、現況 不耕作地。面積７４３㎡。転用の目的 駐車場

の建設。施設 車庫１棟２８㎡。耕作者はなしです。申請の理由 病院のための

駐車場を建設するためということで出ております。４６ページをお開きください。

許可申請書の写しを付けております。ここの土地２筆につきましては賃貸借権の

設定をされます。車庫を建設されるんですけども、１棟というのが、家を建てら

れる先生の車庫を建設するということです。４７ページ、４８ページが土地の全

部事項証明書です。４９ページが位置図になります。５０ページが付近状況図で

す。ピンク色で印を付けているところが、この件の申請地になります。病院が建

って、その横に先生の自宅が建って、その裏側の農地が駐車場用地として利用し

たいという申請が出ております。５１ページが現況写真、５２ページに字図を付

けております。健康相談センターの裏側に家が何件か建っているんですが、そこ

から入って行ったところになります。５３ページが事業計画書です。事業の目的

ですが、泌尿器科の診療所を作りたいということで記載されております。その診

療所のための駐車場ということで出ております。５４ページに駐車場の利用計画

書を付けていただいております。駐車場の利用可能台数は３５台分予定されてお

りまして、そのうち１０台は、月極め駐車台数ということで記載されております。

５５ページが被害防除計画書です。被害防除措置として、防護柵を設ける。また、

建物の高さを加減するとありますけども、車庫の高さですね。２．７ｍ程度とい

うことで加減するということです。車庫を一棟建築しますが近隣に農地がないの

で被害の発生する恐れがないということです。雨水排水は自然流下で、汚水、生

活雑排水は発生しないということです。５６ページは土地の利用計画図になりま

す。こういった形で駐車場を設けたいということです。このうち１０台分は月極

めの駐車場ということで、残りが来院者向けの駐車場として、また、一番手前に

ある屋根つき車庫が先生の車庫として利用したいということです。５７ページが

水の流れを記してある図面になります。道路の側溝に水が流れるように駐車場を

作るということです。５８ページが車庫の図面です。５９ページ、６０ページが

法人の全部事項証明書を添付しております。事務局の説明は以上です。 

 裕君）地元委員の補足説明をお願いします。６番。 
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６番（池田 義君）６番。

末永さんと４人で現場を立ち会いまして、特に我々農家に対しての懸念というの

は何もありませんが、ただ一つ、駐車場において、排水が大雨の時に大丈夫かな

という懸念はありました。駐車場の申請地から排水に出る傾斜が、結構ありまし

たので排水に対する懸念はないんじゃないかなと我々は確認してまいりましたの

で、ご審議のほどよろしくお願いします。 

 裕君）この件に関してご意見、ご質問のある方はいらっしゃいませんか。

７番。 

７番（平田 康範君）７番。２０号議案に関連しての承諾書が４４ページにありますが、

農地転用申請者は医療法人でされているんですね。２０号議案は個人なんですね。

ですので、土地そのものは法人で所有されるのか、そこら辺の関連で承諾書を出

されているのか、あくまでも２０号議案は個人なんですね。承諾書も個人で取っ

ておかないといけないんじゃないかなと思いますがどうでしょうか。 

 裕君）事務局。 

書記（山田 奈津子君）事務局。ご指摘ありがとうございます。仰る通りだと思います。

今回の申請は個人名で出ておりますので、所有者も個人名にしかならないと思い

ます。転用申請者は個人ですので、個人名で出し直していただくようにお願いを

したいと思います。よろしくお願いいたします。 

 裕君）他にございませんか。ないようですので一つずつ採決をしていきた

いと思います。１９号議案の許可を取り消すことについて異議なしと思われる方

の挙手をお願いします。ありがとうございます。許可を取り消すことに異議なし

として、１９号議案は承認進達いたします。続きまして２０号議案について賛成

の方は挙手をお願いします。ありがとうございます。２０号議案は許可相当とし

て、県に進達いたします。２１号議案について賛成の方は挙手をお願いします。

ありがとうございます。２１号議案は許可相当として県に進達いたします。次に

第２２号議案 農地法第５条第１項の規定による許可申請について、事務局の説

明をお願いします。事務局。 

書記（山田 奈津子君）事務局。６１ページをお開きください。第２２号議案の朗読説

明をいたします。農地法第５条第１項の規定による許可申請について。申請人 譲

渡人 ●● ●●。譲受人 ▲▲ ▲▲。農地の所在 須崎免字葭ノ浦。地目 台

帳・現況ともに畑。面積９４７㎡。転用の目的 共同住宅の建築。施設 共同住

宅１棟 ２２７．３６㎡。耕作者 ●● ●●。申請の理由 譲受人の方が共同

住宅を建築し、不動産賃貸業経営を行うためということで申請が出ております。
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６２ページをお開きください。申請書の写しを添付しております。下の方の４番

ですけども、売買による所有権移転になりますので、土地を購入されて、アパー

ト経営をしたいということです。６３ページが土地の全部事項証明書です。６４

ページが位置図です。６５ページに付近状況図を付けておりますけども、場所が

みはる整骨院のすぐ横の農地になります。ずっと管理はされてあった場所になり

ます。６６ページに字図を付けておりますけども、県道沿いで周りは宅地となっ

ており、農地はありません。６７ページが現況写真です。６８ページが事業計画

書です。事業の目的及び内容ですけども、三階建ての共同住宅を建築し、不動産

賃貸事業を経営しますということです。利用計画としまして、三階建て、各階に

１ＬＤＫと２ＬＤＫをそれぞれ２戸ずつ、計１２戸の予定です。現在の事業状況

はありませんということです。申請地は現在耕作されておらず、事業規模に対し

て適当な面積があり、周辺の市街化も進んでいるためこの土地を選んだという記

載があります。申請地は、地目は畑ですが耕作されておらず、農業への影響は少

ないと考えました。また、駅から２５０メートル、西九州道の佐々インターから

も近く、周辺の人口も増加しており、需要が見込めるということで今回の申請に

至っております。６９ページに被害防除計画書を付けております。造成計画とし

ましては現状のまま利用するということです。建物の高さを加減する。９．１ｍ

程度。北側、西側は宅地になっており、日照に影響はありません。排水計画です

が、雨水排水は水路放流。汚水、生活雑排水は下水道の方に流されます。７０ペ

ージが配置図になります。アパートの戸数が１２戸になりますので、駐車場は１

戸につき２台ずつの形となっております。７１ページが１階の平面図なんですけ

ども、１階、２階、３階とも全部同じように作られるということです。１枚だけ

付けております。７２ページが立面図です。７３ページに排水計画を付けており

ます。溜桝をところどころに設けられて、道路側溝に流れるように雨水に関しま

しては計画をされております。７４ページに赤のラインがありますけども、汚水、

生活雑排水になります。道路を挟んで向こう側に下水管があるので、下水管の方

に繋がる計画をされております。事務局の説明は以上です。 

 裕君）地元委員の補足説明をお願いします。４番。 

４番（藤永 茂君）４番。ただいま、事務局の方から説明がありましたように、先日１

まして、雨水等は側溝に流し、下水等は下水道に流すということで特に問題はな

いと思います。この場所につきましては周りも住宅化されておりまして、ここだ

けが農地として残っておりまして、周りには特に影響するものはないかと考えら
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れますので、特に問題はないかと思いました。よろしくお願いいたします。 

 裕君）この件に関して、ご意見、ご質問のある方はいらっしゃいませんか。

ないようですので、採決をいたします。第２２号議案 農地法第５条第１項の規

定による許可申請について、賛成と認める方の挙手をお願いします。ありがとう

ございました。賛成ということで、許可相当として県に進達いたします。それで

は次に（５）その他に移ります。事務局、お願いします。 

書記（山田 奈津子君）事務局。その他です。①の農業者年金加入推進及び全国農業新

聞の推進につきましては、引き続き努力していきたいと思います。②の９月の定

例会の日程ですけども、２５日が日曜日になっておりまして、その前の週も休み

が多いので２６日、２７日辺りかなと思いますが、皆さんご都合はいかがでしょ

うか。 

   （ 私語あり ） 

   ２６日で決めたいと思います。１３時半から予定していただきたいと思います。

よろしくお願いします。③のその他ですけども、農業委員視察研修について皆さ

んのお手元に案ということで、大体の計画をお配りしております。それともう一

枚、農業委員会の新制度について参考資料ということでつけております。この後

皆さまからお話があれば、その後、総会終了後に研修のことと、農業委員会の新

制度についてお話をして、意見を聞かせていただけたらと思いますのでよろしく

お願いします。事務局からは以上です。 

 裕君）皆さんから何かありませんか。ないようですので、これですべての

議案は終了いたしました。本日の総会を終了いたします。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

（  閉  会  午前 １０時 ４３分  ） 
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上記のとおり相違ありません。 
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